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A Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény
végrehajtásáról szóló törvényjavaslat

(T/1877. szám)
Részletes vitáról szóló bizottsági jelentés

A bizottság az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (IL 24.) OGY határozat
(a továbbiakban: HHSZ) 44-45. §-a alapján lefolytatta a törvényjavaslat részletes vitáját.

A bizottság a törvényjavaslatot megvizsgálva megállapította, hogy az megfelel a HHSZ 44. § ( 1)
bekezdésében foglalt követelményeknek.

A bizottság részletes vitát lezáró bizottsági módosító javaslatot nem nyújt be.

A részletes vita során a bizottság az alábbi véleményt fogalmazta meg:

,,A zárszámadási törvényjavaslat tartalma, szerkezete összhangban volt a jogszabályi
előírásokkal, véleményünk szerint valósághűen mutatta be a költségvetés végrehajtására
vonatkozó pénzügyi adatokat, információkat. Az abban szereplő bevételi és kiadási
előirányzatok teljesítési adatai megbízhatóak voltak.

Magyarország gazdaságpolitikáját tekintve a 2021-es évben a költségvetés fókuszában a járvány
elleni védekezés, a gazdaság újraindítása, a munkahelyek megvédése és a családok
jövedelembiztonsága állt. Kiemelt cél volt, hogy a magyar gazdaság minél hamarabb
visszaállhasson a korábbi, európai szinten is kiemelkedő növekedési pályára. Ezt a célt szolgálta
Magyarország történetének legnagyobb gazdaságvédelmi és gazdaság-újraindítási programja.
Értelemszerűen a háborúval ezen célok megfogalmazásakor még nem számoltunk, egyedül a
koronavírus-járvány okozta nehézségek kezelésére fókuszált a két évvel ezelőtti törvényjavaslat.
Ez a válság stabil államháztartással és erős fundamentumokkal érte utol akkor hazánkat. A
fegyelmezett fiskális politikának köszönhetően a költségvetési hiány évek óta a GDP 3%-a alatt
volt. A 2021-es év egészében 7,1%-kal növekedett a GDP. Ez az adat meghaladja az Unió
tagállamainak átlagos növekedési ütemét, mely a tavalyi évben 5,3% volt.

Az elmúlt évek gyakorlata szerint, minisztériumonként találhatunk nemzetpolitikára elkülönített



forrásokat az elmúlt év költségvetésében is. Nagyobb részt a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai
Államtitkársága kezeli az ezen feladatokra elkülönített előirányzatokat. A 2021-es évben ennek
megfelelően megvolt a kerete sok, már évek óta működő nemzetpolitikai programnak, és a
zárszámadás szerint ezen összegek teljesítése is megtörtént. Ennek megfelelően a 2020-ban
indult Kőrösi Csoma Sándor Program 2021. évi működése, a Határon túli műemlék-felújítási
program, vagyis a 2021-es Rómer Flóris Terv, illetve a Nemzetpolitikai tevékenységek és a
határon túli magyarok támogatása.

A Külgazdasági és Külügyminisztérium is számos határon túli programért felelős. A Csángó
Magyar Együttműködési Program, valamint a Diaszpóra felsőoktatási Ösztöndíjprogram
fedezete is biztosítva volt, amelyeket az elmúlt évben maradéktalanul teljesítettek is. Itt
említendő a határon túli nemzetrészek számára elérhető gazdaságfejlesztési programok
megvalósítása. Ez 2021-ben is folytatódott a Vajdaságban, Kárpátalján, Erdélyben, a Felvidéken,
Drávaszögben, valamint a Muravidéken. A programok keretében kis-, közepes-, illetőleg
nagyléptékü pályázatokat hirdettek meg mezőgazdaság, vállalkozásfejlesztés, kezdő vállalkozók
támogatása, házvásárlás, turizmus, földvásárlás, földtulajdoni dokumentumok elkészítése,
valamint szálláshely-fejlesztési kategóriákban. Összesen 17,97 milliárd forint támogatást
biztosított erre a célra a 2021-es költségvetés, mely támogatások közel 42 milliárd forint
összértékű fejlesztést tettek lehetővé."

A bizottság a törvényjavaslat részletes vitáját 2022. november 28-án lezárta.
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